

KONFERENCIA

Dr. Bölcskei Gusztáv köszöntője

Tisztelt Kollégák! Kedves Hallgatók! Kedves Vendégeink!

Nagy szeretettel és tisztelettel köszöntöm valamennyiüket a *Scientia ac Educatio – Tudomány és nevelés* című konferenciánk alkalmából itt, a Debreceni Református Kollégium Dísztermében. Ez a konferencia hagyományosan a Debreceni Református Hittudományi Egyetem oktatóinak, munkatársainak kutatási eredményeiről ad számot minden esztendőben, és ebben az esztendőben is így rendeztük meg. Köszönöm dr. Baráth Béla kollégánknak a szervezésben végzett munkáját.

Ebben az esztendőben évfordulók jegyében is rendezzük ezt a mai konferenciánkat, hiszen bővelkedünk olyan évfordulókban, amelyekről illő és tisztes megemlékeznünk. Ha arra gondolunk, hogy 1516-ban jelenik meg a Bázeli Biblia, ha arra gondolunk, hogy 1956 kerek évfordulóját ünnepeljük és gondolkodunk el rajta, ha arra gondolunk, hogy 1965-ben egy olyan keresztyén dokumentum látott napvilágot a II. Vatikáni Zsinat alkalmából, a *Nostra aetate* kezdetű enciklika, amely hivatalosan meghatározta és megszabta a római katolikus egyháznak a viszonyulását a nem keresztyén vallásokhoz és ezen belül kitüntetett módon a zsidósághoz, akkor ezek mind-mind olyan évfordulók, amelyek arra készítetnek bennünket, hogy elgondoljunk ezek mai érvényességén, mai jelentőségén és mai kihívásain.

Nagyon nagy öröm és nagyon megtisztelő számunkra, hogy erre a konferenciára elfogadta meghívásunkat Ilan Mor excellenciás nagykövet úr, Izrael állam nagykövete, aki nem először vendégünk itt Debrecenben, és diplomáciai szolgálata végéhez közeledve szeretttük volna, ha még egyszer együtt gondolkozhatunk közös dolgainkról. Azt szokták mondani, hogy a második és a harmadik találkozó mindig fontosabb, mint az első, mert az azt jelenti, hogy van folytatás. Ennek a folytatásnak a jegyében köszöntjük őt itt, kíváncsian és érdeklődéssel várjuk, hogy hogyan látja Izrael állam nagykövete ennek a dokumentumnak, az említett *Nostra aetate* enciklikának a jelentőségét, hogyan értékeli annak megszületését, illetve annak máig tartó hatását. Szeretettel és tisztelettel köszöntöm Nagykövet Urat, és szeretettel és tisztelettel kérem, hogy tartsa meg előadását, melyet angol nyelven fog elmondani.